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VERBALE  n.3 
 

           L’anno duemilasedici (2016) il giorno 8 del  mese di gennaio , si è riunita la I Commissione 

Consiliare, convocata in I convocazione alle ore 9.00, con inizio lavori alle ore 9:00,  per discutere il  

seguente o.d.g. : 

-Modifiche allo Statuto Comunale – o.d.g.   

- Auduzione Dirigente d.ssa Adriana Teti. 

Assume le funzioni di segretario il consigliere IVAN SERVELLI 

Risultano presenti i Sigg. Consiglieri:  

SOSTITUTI 

1 MURATORE  GIUSEPPE        Presidente P  

2 COLLOCA GIUSEPPINA V. Presidente A  

3 TEDESCO FRANCESCANTONIO Componente A  

4 SERVELLI  IVAN Componente A  

5 BUCCARELLI UMBERTO Componente A  

6 DE LORENZO ROSANNA Componente A  

7 LO BIANCO   ALFREDO Componente P  

  8 GIOIA  CLAUDIA                      Componente A  

9 SCUTICCHIO ANTONIO Componente P  

10 SCHIAVELLO ANTONIO                 Componente P  

11 LO SCHIAVO ANTONIO M.               Componente A  

12 CONTARTESE PASQUALE                Componente A  

 13 CUTRULLA’  GIUSEPPE                   Componente A  

14 FIORILLO MARIA                               Componente A ROSCHETTI 

15 MASSARIA  ANTONIA Componente A  

A 

Si dà atto, che alle ore 9:00 non si rileva  il numero legale, la seduta  si aggiorna in II convocazione. 

Alle ore 9:16, il presidente procede all’appello, risultano presenti i Sigg. Consiglieri: 

SOSTITUTI 

1 MURATORE  GIUSEPPE        Presidente P  

2 COLLOCA GIUSEPPINA V. Presidente A  



SOSTITUTI 

3 TEDESCO FRANCESCANTONIO Componente A  

4 SERVELLI  IVAN Componente A  

5 BUCCARELLI UMBERTO Componente A  

6 DE LORENZO ROSANNA Componente A  

7 LO BIANCO   ALFREDO Componente P  

  8 GIOIA  CLAUDIA                      Componente A  

9 SCUTICCHIO ANTONIO Componente P  

10 SCHIAVELLO ANTONIO                 Componente P  

11 LO SCHIAVO ANTONIO M.               Componente A  

12 CONTARTESE PASQUALE                Componente A  

 13 CUTRULLA’  GIUSEPPE                   Componente A  

14 FIORILLO MARIA                               Componente A ROSCHETTI 

15 MASSARIA ANTONIA Componente A  

15 PIRO MARIANO Componente A  

 

 accertata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta. 

Il presidente riferisce che : vista l’assenza della d.ssa Teti, l’o.d.g.  è rinviato alla prossima  seduta. 

Dopo, Egli comunica che i bollini per le auto sono pronti quindi per chi non avesse fatto la comunicazione 

di inoltrare richiesta al Comandante dei  VV.UU. 

Che, il Sindaco ha concesso una stanza per i presidenti delle Commissioni e i Consiglieri, adesso va 

sistemata con qualche arredo (scrivania, sedie e possibilmente un pc). 

Inoltre, visti i problemi  verificatesi nell’ultima convocazione,   propone di modificare il regolamento al fine 

di snellire la procedura. 

Il presidente  dà lettura della bozza di modifica del regolamento, ovvero riguardanti l’art.63 “ convocazione 

del Consiglio “. 

Riguardo la proposta sullo streaming presentata da Lo Schiavo Antonio, qualche commissario proponeva  

di votare a scrutinio segreto, ma per procedere   è necessario che la richiesta  venga sottoscritta da almeno 

3 capi gruppo. 

Schiavello : visto che è stato lui a proporre ciò, si fa portavoce di molti consiglieri ed avendo avuto la 

disponibilità anche del capogruppo del PD, propone che si sottoscriva un documento condiviso da tutti, 

cosa che farà direttamente  in Consiglio: 

Alle ore 10:00, il presidente chiude la seduta e l’aggiorna per come da calendario. 

 

 

            IL PRESIDENTE                                                       IL SEGRETARIO 

        Giuseppe Muratore                                    Ivan  Servelli 


